



# 聚焦2015全国两会·图读

## 看看这些图表，快速成为两会达人

### 政协委员为什么有好多是明星？

■全国政协有几个重要的界别就是“文化艺术界”、“体育界”以及“新闻出版界”，这些界别很容易出明星委员。



### ：“届别”与“界别”

**“届”**是从时间上说的，指的是九届、十届、十一届、本届等；

**“界”**则是针对政协委员的工作领域分类而言，如“经济界委员”等。

只要是代表就能提议案？

一个代表是不能提出议案的，只能提出建议。议案是由多个代表联名提出的。全国人民代表大会是一个代表团或者30名以上的代表可以提出议案。因为有的省代表团加起来也没有30人。所以规定一个代表团也可以提出议案。

名额分配	分组情况
 1:1  十二届全国人大代表首次实行城乡按相同人口比例选举  67万: 1 67万人分配一名人大代表，少数民族至少一个	35个代表团，包括各省份34个代表团和解放军代表团。  人数最多的代表团：解放军代表团  人数最少的代表团：澳门代表团

### 那些容易弄混的两会提法

#### 全国人民代表大会

- 成员是“代表”
- 人大代表提“议案”
- 人大代表“审议”政府工作报告
- 人大代表“履行职责”“行使权力”
- 人大会议是“X届全国人大X次会议”

#### 中国人民政治协商会议

- 成员是“委员”
- 政协委员提“提案”
- 政协委员“讨论”政府工作报告
- 政协委员“参政议政”
- 政协会议是“全国政协X届X次会议”

### 两会为何3月召开？

“两会”的召开日期是在总结经验、遵循惯例的基础上确定的：

- ①全国人大的重要职责是，批准工作报告和预算。每一年度的预算支出较多，占全年支出的三分之一，全国人大批准预算不能太迟；
- ②财政年度以自然年度计算，如果全国人大开会太早，相关数据统计不上来，只能依据前一年度的情况制定预算，会不准确。3月举行，可以给统计和总结留出时间；
- ③农历春节一般会在一月到二月，选在3月可以避免与春节相重叠。

郑州日报

郑州晚报

郑州人民广播电台

郑州电视台

中原网

环球慈善

中原地铁报

郑州19楼

迅雷·看看河南

中原手机报

2015年最新版的健康书——《100天根治腰椎病》来电就送

## 巧吃桃仁 告别腰椎骨病

还在常年吃药吗？为什么总搞不定老腰突、老风湿？还在贴膏药抹搽剂吗？但为什么还是拔不掉骨刺、治不好老寒腿？很多人吃止疼药越吃越不管用，生活不能自理，靠家人整日服侍。别谈什么天伦之乐了！

腰椎病是一种发病率极高的常见病，患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限，严重者卧床不起、下体瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈，自古就有“病人腰痛，医生头痛”的说法。

治疗腰椎风湿骨病，还在走弯路吗？还在受假药品的欺骗上当吗？还在为可能恶化的病情而恐惧吗？不如动手拨打电话，不如认真阅读这本书。按照书中的独门方法，走出治疗误区，让身体迅速恢复活力，让家人也少受煎熬吧！

“专人指导不走弯路，不花冤枉钱，治疗窍门应

有尽有，在家就能治疗腰腿疼。”

久治不愈的腰椎病治疗有了新办法。有一种非常奇特的中医专治腰椎病的疗法，治疗腰椎病能取得意想不到的效果，目前全国仅极少数的老中医掌握着这种方法。其独特采用以桃仁配伍中医组方将突出的髓核回纳，让它待到该待的地方去，腰椎间盘突出症状马上缓解，这种方法称为“中医食疗融核通椎疗法”。

【特别提醒】更多精彩内容，请阅读《100天根治腰椎病》了解详情。为了更好地普及腰椎病健康资讯，我省赠送200册，免费邮寄，需要的读者请抓紧时间拨打电话。

今日开通全国免费热线：(申领代码:9954)

400-0190-666

## 眼病 您身边的隐形“杀手”

失明源于无知，您真正了解眼病吗？白内障、老花眼、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变……让眼病患者游走在痛苦的边缘，生活幸福严重受阻！

为帮助广大患者全面彻底防治眼病，本协会携手国内外多家知名健康机构，联合推出“关爱眼病患者免费赠书”大型公益活动，在全国范围内免费发放《古方护眼》一书，每个省市限量发放1000本。

该书首次系统地介绍了常见眼病临床症状及发病原因、日常防治要领和方法，并介绍了一项流传了400年的眼病治疗古

方，让广大眼病患者轻松根治眼病，恢复正常视力。自推广以来，已有数十万眼病患者在该书指导下治愈康复。

如果您正在遭受眼病折磨；如果您的家人、朋友患有白内障、老花眼、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等常见眼病，却苦于没有一个有效安全的方法解除病痛，那么请马上拨打我们的热线电话，申请中医治未病丛书之《古方护眼》一书，免费获取治愈眼病的希望！

免费申领：400-0829-616  
关爱眼病 免费发放 来电即送